

報道関係者各位

★PRESS RELEASE★

【新商品】大人気"推し事シリーズ"より新しいラインナップを加えた 「推し事らばーすとらっぷ2」が5月17日(水)より全国のカプセルトイコーナーにて 順次販売開始。

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)のグループ会社にあたる株式会社ブシロードクリエイティブ(本社:東京都中野区、代表取締役社長:成田耕祐)は、オリジナルカプセルトイブランド『TAMA-KYU(タマキュー)』から、「推し事らばーすとらっぷ2」を全国のカプセルトイコーナーにて2023年5月17日(水)(より発売することをお知らせいたします。



■商品概要

種類:全10種

価格:300円(税込)

全高:約50mm

素材:【本体】PVC 【ストラップ】金属・ナイロン

商品 URL: https://tama-kyu.com/lineup/oshigotostrap2/

■新しいラインナップを加えた第2弾!

みんな大好き推し事シリーズ! 「てえてえ」や「推しの為に稼ぐ」など新しいラインナップが登場! 私たちの気持ちを表現してくれる言葉です!



前回同様ストラップホール付きなので上下に繋げられることができます!



鞄に付けたり、推しのストラップと組み合わせてみたり、色々な使い方ができます! 是非推しに合った使い方を探してみてね!



素敵な推し事ライフを楽しんでね!

「推し事らばーすとらっぷ2」は5月17日(水)より、全国のカプセルトイコーナーにて順次販売開始です。

見かけたら回してみてね!

■ ラインナップは全 10 種類



▼永遠に推し



▼ちゅきちゅきだいちゅき



▼守りたい、この笑顔



▼推ししか勝たん



▼3 度の飯より推しが好き



▼てえてえ



▼推しの為に稼ぐ



▼バブい



▼しゅきぴ



▼とってもかわちい



■『TAMA-KYU(タマキュー)』とは?



「偶々、急に世の中を潤す」をコンセプトに、株式会社ブシロードクリエイティブから 2019 年 8 月より展開を始めたオリジナルカプセルトイブランドです。

玉×球で『TAMA-KYU』と書きます。呼び名はタマキューです!

▼公式 HP

https://tama-kyu.com/

▼公式 Twitter 定期的にキャンペーンを行っております!

https://twitter.com/TAMAKYU_CP

▼公式 Instagram

https://www.instagram.com/tamakyu_cp/

▼チャンネル登録はこちらから

https://www.youtube.com/TAMAKYU_CP

※掲載の際には、下記の記載をお願いします。

©TAMA-KYU